¥Rz 3. ELSHHEE(2019.7.18kR)

BREL3-1: FEDONR
REEEL
BEMAKL 1 —BHEAEAY —YvIL IR PXIBE Y Z—
1. EZXZEBORE

20194 E* 20204 E* 20214 20224 &5 (M)
A BhE &R Es%E 28,700,000 57,100,000 57,100,000 57,100,000 200,000,000
B.EHOD&%:  r RE&%S 7,160,000 14,280,000 14,280,000 14,280,000 50,000,000
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(1) EEEH O HBEMN

2019 & 2020 20215 & 2022 ait (A)
e |ETEBA~OBREICTE
A. BhRR & B4R DR 24,395,000 | 48,535,000 48,535,000 48,535,000 170,000,000
EENRE 4,305,000 8,565,000 8,565,000 8,565,000 30,000,000
EERNREOEE 15.0% 15.0% 15.0% 15.0% 15.0%
B.ECE® - EITHE~DBREICT
. I 1,545,800 6,525,600 6,451,200 6,376,800 20,899,400
EENRE 5,614,200 7,754,400 7,828,800 7,903,200 29,100,600
EENREOEE 78.4% 54.3% 54.8% 55.3% 58.2%
ERRORZRAH 25 E 13, BIEHREREICH
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(2) ZEITHAER~DBIREICRE SN2 EBRAOFEERHE
20194 2020 20214 20225 % &it (M)
EITHAENDHRFICRE SN EH 25,940,800 55,060,600 54,986,200 54,911,800 190,899,400
EEBILHDZEE 72.3% 77.1% 77.0% 76.9% 76.4%
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kA 3. BEEHEE
BRI3-4 BEHRE DR

(1) EBNRBOEEIHE
20195 E 2020 E 2021 E 20225 E &it (1)
EERE 9,919,200 16,319,400 16,393,800 16,468,200 59,100,600
QERHREDAR
#E 2@ HHRW GERCLY P WBEIEEERRRRIC L TEEW)
‘* EE EmE) x| &8 | B [x] & | B =] A ] BRI
ANGE 6,078,000 MEHE T1000M U THRL (BHL,000TO b 0 R10FUTHRLE)
& B EHEE 3,750,000 X 1 # X 03 E4 = 1125000 16H/40H Bk ZIEEERE
EHER 3,750,000 1 # X 03 E4 = 1125000 16H/40H B #IEEERE
FEEhEE 500,000 X 1 # X 03 E5 = 150,000 HEXIEY H— b - BEAHE
FEEHES 300,000 1 # X 03 E5 = 90,000 #EXEY H— b - BESHE
BEFY IRERER S 3,750,000 X 1 % X 04 E4H = 1500000 16H/40H Bk ZIEREERE
HSEUHE 1,860,000 X 1 # X 04 EH = 744,000 16H/40H SBiRE  #4E RIS
EERAE 2% 1,114,000 X 2 # X 03 =5 = 668,400
A 1,114,000 X 1 # X 04 EH = 445,600
EHBLES 575,000 X 1 # X 04 EH = 230,000
IR 860,000 22 scim e 5000 X 6 % X 6 4A = 180,000 20[E/F 8% EHEMHE - ETHE
HIRE (GEH) 50,000 X 10 (&) 500,000 ZEEA0.000F/EHI0000FEE EisdE - RITEHARE
BEREE 150,000 x 4 % X 03 #» = 180,000 6% AEM GEH2% WE2E)
BIEH 106,800 75 - FAX 12,000 X 12 #A X 03 £ = 43200 NTT AHBRSROFHMEIC TRS
R 10,000 X 1 & X 6 #A = 60,000 125 (E#HEHEFHE) POUSNORBEETI
Fov bE 2,000 X 6 4A X 03 =5 = 3,600 So-net AHFEEHEDFIHEIC TR
EHASE 49,500| 3z SE A B 5000 X 1 #B X 7 A = 30,000 ABEICOAXFEAT 25D
REtY 7 MRS 65,000 X 1 [=] X 03 #®5 = 19,500 AESE IERS
LnE 456,000| EH4 8000 X 1 5] X 2 [E] = 16,000 43EEE BR%F (58)
AEHES 100,000 4 = X 400,000 £HMRE BHED)
BELH 20,000 2 = X 40,000 2EIEHE BAR%  (104)
Fs | 96,000| A ABE £ 200,000 X 1 5] X 03 & = 60,000
f- 2.5 4 120,000 X 1 = X 03 & = 36,000
SRS 365,100 | # AR PR 33,000 X 6 4A X 03 =5 = 59400 Y I—#EEHE AHBREHEOTHEIC TRY
2 2,000 X 12 =] X 03 #&5» = 7,200 10042 1,300f 64 x 2[E = 12[]
HER 65,000 X 1 e 05 &5 32,500 50042,1,0004%
Ry av 216,000 X 1 ) 216,000 AFHFPC
EFFhAS 50,000 X 1 ) 50,000 AHHERH X 5
EER 342,000 | x5 Y 190,000 X 6 4A X 03 #5» = 342,000 15 ¥189,946 AHBREARDOFHMEICTES
BRAZE 80,000 | EN#EAEHE 20,000 X 4 # X 80,000 EfTEMA4EIE 50008 UTESN - HE HBE
FEES 212,000| AEEE L 54,000 X 1 ES X 1 [E] = 54,000 75 > %
HEAU—T Ly 216,000 X 1 e X 05 EH = 108,000 500/1,00088 (744 >A)
HRIENRIE 500 X 100 B X 1 E] = 50,000 HEHES
HEEE 36,000 | &34 2,000 X 1 #B X 6 #A = 12,000 RFEICOIMERT 26D (92 x 2408 125 )
EAE 4000 X 1 4A X 6 #A = 24,000 AFHEIZDOHRERAT 25D (1,000x4E/F)
TIFHR 660,600 |#R3AF #kt 900 X 20 5] X 18,000 /TR, &XHIREE
FRAFHR 900 X 20 ] X 03 &5 = 5400 EHXILIRME
HPE & 540,000 X 1 e X 1 = = 540,000 FE~— SRR, ICTZE - 7 IEHREE - HIEVZT L
HPE# % 54,000 X 6 = X 03 E5 = 97,200 AMEBEHROFEIC TR
SHARA 577,200 |4t %5 +-RaRT 54,000 X 6 4A X 03 =5 = 97,200 AMEBEHROTHEIC TR
ERlo] 54,000 X 6 4A X 03 E5H = 97,200 AMEBEHROTEIC TR
SREBE 216,000 X 1 = X 03 E5 = 64,800 AMEBEHROTIEIC TRS
FrELRER 33,000 X 6 = X 198000 ARIETESIERFHMIESH FECEBE
VA=GAC 10,000 X 1 =] X 12 [=] 120,000 RTEEEE G R — b FEXEY R — b, BREWR
20194EFE/NEH 9,919,200




AE 10,812,000
B B BHEE 7,500,000 X 1 % X 03 E4 = 2250000 12H/40H Bk 24 B LAREERH
EHER 7,500,000 X 1 % X 03 E4 = 2250000 12H/40H B 24 B LAREERE
FEEEE 1,000,000 X 1 % X 03 =5 = 300,000 #EXBEYHR— b - BELHE
FEHEE 600,000 X 1 % X 03 =5 = 180,000 HEXEY R — b - BHESHE
MEFY TR ERH & 7,500,000 X 1 % X 04 FE4H = 3000000 16H/40H @
HHIE LS 3,720,000 X 1 % X 04  FE45H = 1488000 16H/40H @
RERNE 2% 1,114,000 X 2 % X 03 =5 = 668,400
RIS 1,114,000 X 1 % X 04 =» = 445,600
HHIE LS 575,000 X 1 % X 04 =» = 230,000
wEEE 1,720,000| & 255w 5 5000 X 6 % X 12 #A = 360,000 EfERSE - RITHGS
HRE (GEA) 50,000 X 20 [ (%) 1,000,000 3% #40,000F/7;410000/8E A% - RITHIKHMHE
BHEE 150,000 x 8 £ 03 ®"ey = 360,000 6 B5EH 44 x2E (B2 HE2E)
BEE 170,400 | EE - FAX 12,000 X 12 #A X 03 =» = 43200 NTT AHBRHEOFHEIC TRS
HHEE 10,000 X 1 =) X 12 48 = 120,000 1% ($HHEEFH) PO ORR2EETIS
ESANE S 2,000 X 12 48 X 03 =5 = 7,200 So-net AHERSEDFIHMEICTES
EHASE 79,500 5000 X 1 4B X 12 #A = 60,000 AEEICDOKMERAT 55 DDIAR
65,000 X 1 & X 03 &y = 19500 ¥RERE, IS
B ) 124,000 B =4 8000 X 1 E] X 3 [E] = 24000 E3EEE BEE (54)
FFIRE R HUX 50,000 2 [ X 100,000 2EI%HE #Hil. BR%
EF 36,000| AAES XS 120,000 X 1 [ 03 &5 36,000
SRS 165,700 | 2 &R PR 33,000 X 12 #A X 03 =» = 118800 U I —HAH AHBRHSROFHEIC TR
ES ) 2,000 X 24 @ X 03 #&» = 14,400 1004 1,300M~ 6% x 4[E =248
HE 65,000 X 1 =X 05 &5 32,500 5004,1,0004%
-t 684,000 | EHFTE R 190,000 X 12 #A X 03 #&» = 684,000 15n7  ¥189,946 AHBESEDFLIHMEIC TS
PN 80,000 | EM#EAZ 20,000 X 4 # X 80,000 £fTHIHAEL 5000F LT &S - tHE BE
ENRISUAE 181,000{ Y =7 L v Rl 162,000 X 1 = X 05 =EH = 81,000 hERTASE A B2 250/50048
BRLENRI 500 X 100 B X 2 = = 100,000 HEEE
SRS 72,000 | Zp3kl 2,000 X 1 A X 12 #A = 24,000 AEEICOMEAT 25D (92F x 300 +61 A)
ERE 4,000 X 1 4A X 12 48 = 48,000 AEEICDOARMEAT 25D (1,000x4E/F)
A FHR 781,200 |#R3A F #40kt 900 X 40 E] X 36,000 EfTEIA. &XILBKENE
HRAFHRL 900 X 40 & X 03 #&» = 10,800 F5 STHh I
HPEE # 540,000 X 1 =X X 1 [ = 540,000 ICT#fE - 7= 1R - HIEL R T L
HPEH & 54,000 X 12 = X 03 #&» = 194,400 AMEBRHEOFIHEIC TRS
SAERA T.413,600[*E55 £ RaR 54000 X 2 +A X 03 =5 194400 AEBRESEOTHEIC TRS
REHER 54,000 X 12 s B X 03 =E» = 194,400 AMEBRHEOFHEIC TRS
REEA 216,000 X 1 & X 03 =» = 64,800 AMHBREHSEOFIHEIC TRS
RIEE 1,080,000 X 1 @ X 03 EH 324,000 FEEE
FraEtREm 33,000 X 12 [ X 396,000 hERTESEAEEN G EH12EEE
70/ REHL 10,000 X 1 [ X 24 = = 240,000 RITHARE, HEZEYR— b, BRHWR
20204 /it 16,319,400




AE 10,886,400
B B BHEE 7,500,000 X 1 % X 03 E4 = 2250000 12H/40H Bk 24 B LAREERH
EHER 7,500,000 X 1 % X 03 =5 2,250,000 12H/40H @#E 248 B LU REESRTR
FEEEE 1,000,000 X 1 % X 03 =5 = 300,000 #EXBEYHR— b - BELHE
FEHEE 600,000 X 1 % X 03 =5 = 180,000 HEXEY R — b - BHESHE
MEFY TR ERH & 7,500,000 X 1 % X 04 FE4H = 3000000 16H/40H @
HHIE LS 3,906,000 X 1 % X 04 T = 1562400 16H/40H BiE 5 %FMEEE
RERNE 2% 1,114,000 X 2 % X 03 =5 = 668,400
RIS 1,114,000 X 1 % X 04 =» = 445,600
HHIE LS 575,000 X 1 % X 04 =5 230,000
wEEE 1,720,000| & 255w 5 5000 X 6 % X 12 #A = 360,000 E#EREE - RTHMG
HRE (GEA) 50,000 X 20 [ (%) 1,000,000 3% #40,000F/7;410000/8E A% - RITHIKHMHE
BHEE 150,000 x 8 £ 03 ®"ey = 360,000 6 B5EH 44 x2E (B2 HE2E)
BIEE 170,400z 12,000 X 12 48 X 03 =» = 43200 NTT AHBRHEOFHEIC TRS
10,000 X 1 =) X 12 48 = 120,000 1% ($HHEEFH) PO ORR2EETIS
2,000 X 12 48 X 03 =5 = 7,200 So-net AHERSEDFIHMEICTES
EHASE 79,500 5000 X 1 4B X 12 #A = 60,000 AEEICDOKMERAT 55 DDIAR
65,000 X 1 & X 03 &y = 19500 ¥RERE, IS
B ) 124,000 B =4 8000 X 1 & X 3 5] = 24,000 “E3[E%HE
FFIRE R HUX 50,000 2 [ X 100,000 2EI%HE #Hil. BR%
EF 36,000| AAES XS 120,000 X 1 5] X 03 &5 36,000
SRS 165,700 | 2 &R 33,000 X 12 #A X 03 =» = 118800 U I —HAK AHBRHSROFHEIC TR
ES ) 2,000 X 24 @ X 03 #&» = 14,400 1004 1,300/ 6% x 4= =24[2]
HE 65,000 X 1 =X 05 &S 32,500 50044,1,0004%
-t 684,000 | EHFTE R 190,000 X 12 #A X 03 #&» = 684,000 15m7 ¥189,946 AHBESEDFLIHMEIC TS
PN 80,000 | EM#EAZ 20,000 X 4 # X 80,000 £fTHIHAEL 5000 LT &S - tHE BE
ENRISAE 181,000( Y — 7L v F&l 162,000 X 1 = X 05 ®H = 81,000 tRERTASE A B2 250/50058
BRLENRIE 500 X 100 B X [ = 100,000 HEEE
SRS 72,000 | Zp3kl 2,000 X 1 A X 12 #A = 24,000 AEEICOKMEAT 25D (92F x 2408+ 125 B)
ERE 4,000 X 1 4A X 12 48 = 48,000 AEEICOARMEAT 25D (1,000x4E/F)
T FHR 781,200 |#R3A F #0kt 900 X 40 E] X 36,000 EfTEIA. &ILBKENE
HRAFHRL 900 X 40 & X 03 &y = 10,800 F5 STHh I
HPEE # 540,000 X 1 =X X 1 [ = 540,000 ICT#fE - 7= 1R - HIEL R T L
HPEH & 54,000 X 12 = X 03 &y = 194,400 AMEBRHEOFHEIC TRS
AR 1,413,600 |t 35 +RER 54,000 X 12 7B X 03 =5 = 194,400 AMEBRHEOTHEIC TRS
REHER 54,000 X 12 s B X 03 =E» = 194,400 AMEBRHEOFHEIC TRS
REER 216,000 X 1 [ X 03 =E» = 64,800 AMHBREHSEOFIHEIC TRS
RIEE 1,080,000 X 1 & X 03 =E» = 324,000 f£HE 5
FraELREm 33,000 X 12 [ X 396,000 hERTESEAEEN G EH12EEE
70/ REHL 10,000 X 1 [ X 24 = = 240,000 RITHARE, HEZEYR— b, BRHWR
20214 BE/NET 16,393,800




AE 10,960,800
B B BHEE 7,500,000 X 1 % X 03 =5 2,250,000 12H/40H @#E 248 B LU REES TR
EHER 7,500,000 X 1 % X 03 E4 = 2250000 12H/40H B 24 B LAREERE
FEEhEE 1,000,000 X 1 % X 03 =5 = 300,000 HEZESH— b - EEIHE
FEEHES 600,000 X 1 % X 03 =5 = 180,000 HEXIEY H— b - BEAHE
MEFY TR ERH & 7,500,000 X 1 % X 04 FE4H = 3000000 16H/40H @
HSEUME 4,092,000 X 1 % X 04  FEH = 1636800 16H/40H BiE B4E FREHBE
EERAE 2% 1,114,000 X 2 % X 03 =5 = 668,400
A 1,114,000 X 1 % X 04 EH = 445,600
HHIE LS 575,000 X 1 % X 04 EH = 230,000
wEEE 1,720,000| & 255w 5 5000 X 6 % X 12 #A = 360,000 E#EREE - RTHMG
HERE GaA) 50,000 X 20 @ (%) 1,000,000 3% #40,000F/7;410000/8E A% - RITHIKHMHE
BER 150,000 x 8 E4 03 ®5 = 360,000 6/ BEH 44 x2E (B4 KE2E)
BIEH 170,400 35 - FAX 12,000 X 12 #A X 03 £ = 43200 NTT AHBEHEROTHEIC TS
R 10,000 X 1 & X 12 48 = 120,000 14 PO DS AHBRARDOFIHMEIC TS
Foy bE 2,000 X 12 #A X 03 =5 = 7,200 So-net AHFEREHEDFIHEIC TR
EHASE 79,500 | 32 SN B 5000 X 1 %A X 12 4B 60,000 AEZIZOAERT 25 DOHAE
KEV 7 65,000 X 1 = X 03 #» = 19500 FRERE. FEMHRS
ey 124,000 (54 8000 X 1 5] X 3 [E] = 24,000 £3[EEHE
FPIRE R HUX 50,000 2 = X 100,000 2[E%EME #il. BRE
Eoy 36,000| A ABE LB 120,000 X 1 5] X 03 & = 36,000
SRS 165,700 [ & 4R 5 33,000 X 12 #A X 03 =5 = 118800 U a—#aHE AHBEEHROTFIHEIC TZESY
2 2,000 X 24 = X 03 #&5» = 14,400 100# 1,300 6% x 4[E = 24[a]
HER 65,000 X 1 =% 05 #&H» = 32,500 50042,1,0004%
Bk 684,000 | SRR Y 190,000 X 12 #A X 03 #5» = 684,000 15m ¥189946 AHERHSROFIHEICTZES
AR 80,000 | EN#EAEHE 20,000 X 4 # X 80,000 E{TEMA4EE 5000 UTES - HE HBE
FEES 181.000( U —7 L v k#l 162,000 X 1 =% X 05 =5 = 81,000 thERETESE A B E£A250/50058
HRIENRIE 500 X 100 B X E] = 100,000 FEEF
HEEE 72,000 | &858 2,000 X 1 %A X 12 #B = 24,000 AFEEICORMEAT2HD (92 x 2408+ 12 F)
EAE 4000 X 1 %A X 12 48 = 48000 AEZEICOAXERT 25D (1,000x4E/8)
TIFHR 781,200 |$RA F 5kt 900 X 40 5] X 36,000 EfTEIE, &IILBRANE
FRAFHR 900 X 40 & X 03 &5 10,800 F5 A HAE
HPE & 540,000 X 1 e X 1 = = 540,000 ICTZ > 7= fHHHAH - KIEV AT L
HPE# & 54000 X 12 = X 03 &5 = 194,400 AMEBRSROFHEIC TRS
AR 1,413,600 |4t 35 +RER 54,000 X 12 L] X 03 =5 194,400 AEEESEOFHEIC RS
AEHRER 54,000 X 12 #A X 03 =5 = 194,400 AMEBRSROFHEIC TRS
ShREEE 216,000 X 1 = X 03 =5 64,800 AMEBEHEDOTIEIC TRS
SETEE 1,080,000 X 1 = X 03 =5 324,000 £ 558
FrELRER 33,000 X 12 = X 396,000 HRERTESSERFENGS EHI12EHEE
7R/ REL 10,000 X 1 E] X 24 [=] = 240,000 ETEAXIE. HEXEYR— b BREWR
20224E [ ET 16,468,200
&5t 59,100,600
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FREL3-5: CURREL3-1) 0= H BAE

(1) 78277 4L -+ 7 49— OEXEOTHBEOFEFIEE

20194 20204 20214 20225 % &t (M)
TRTT LA T4 Y- DHELRDOEHE 3,934,996 7,993,992 7,993,992 7,993,992 27,916,972
SHL7ATTL A T4Y—DAEE 2,499,996 4,999,992 4,999,992 4,999,992 17,499,972
S HXOBOFHR 1,435,000 2,994,000 2,994,000 2,994,000 10,417,000
() 7075 L - 47 49— OHEFEOEHEORNR
HE pos HHRI GHENUC LY A WEaIREERRZRIC L T{RETW)
- BE [ #EmE [x] m [ ww [x] @ [ & [=] Ad ] wE
AEE
2499996 "7 7477 | aisese x 6§ sH X 2,499,006 BB, Fxire. BRERFAT
Z D DESHE
REARES 270,000 [z 270,000 X 1 EES 270,000 RAL&BE
RSB 1,110,000 E5Ez 120,000 X 1 % X 1 B = 120,000 £ ESHEMES ATA
EE 5 47,000 X 3 = X 6 % /Al = 846,000 ZiEE40,000//78A7 000FHEEEE RITHMREFE
s - e 2,000 X 12 B X 6 oA = 144000 FHE UANPIA) I - ARBSEBEERS
) 25,000 [ #4264 25000 X 1 A X 1 ] - 25,000 EELERE POOHHE
BEE 30,000 5= 5000 X 1 & X 6 +A = 30,000 ETEASHES
20194 /1Nt 3,934,996
AEE
a99992| "7 7177 | aeess x 2 sA X 4,999,002 B, Bxire. BRERFAT
Z D DESHE
e R 2,784,000 120,000 X 1 % X 2 B = 240000 & BWEHeH AMA
BhAKSERARS 47,000 X 4 G| X 12 7R = 2,256,000 xiE#40,000//&E:A7,000FBERE HEXE HRRES
e - AR 2,000 X 12 B X 12 »B = 288,000 it  RMASEHHERS
ST 150,000 |4t assi iz =i 25000 X 1 A X 2 ] - 50,000 £2E5%iE PODHHE
R 100,000 X 1 A X 1 B = 100,000 @K GoEESA) EEHG
EEE 60,000 it e 5000 X 1 A X 12 s = 60,000 E/THAEEHF
20204 /)it 7,993,992
NG
4,999,992 Zf:’:“” 416,666 X 12 sB X 4999992 @, s ERERSEE
ZDte0ERE
REZBE 2,784,000 5@ 120,000 X 1 % X 2 B = 240,000 fE EBHEMES ATA
47,000 X 4 @ X 12 s A = 2,256,000 z:E#40,000/78;67,000M8ERE HELE MHNES
2,000 X 12 B X 12 5A = 288000 @ifts - ERMAEHHEAS
) 150,000 [st#st iz =8 25000 X 1 A X 2 ] - 50,000 2Bl PODHHE
RS 100,000 X 1 A X 1 B = 100,000 F#eMK CoEEA) RAEA
BEE 60,000 i 5E 5000 X 1 & X 12 A - 60,000 E{TEASHS
| 20214 /Nat 7,993,992
PN
4,999902| %77 A7 sie6 X 12 sA X 4999992 BF. FiEH. ERRREAS
ZDte0ERE
REZBE 2,784,000 @5 E % 120,000 X 1 % X 2 B = 240,000 fE EBHEMES ATA
BhARSEEAR 47,000 X 4 = X 12 /Al = 2,256,000 Zi#E#40,0007/EA7.000FBERE HEXE MWRIES
s - e 2,000 X 12 B X 12 5A = 288000 @ifts - ERMAEHHEAS
SR 150,000 [stasst iz =i 25000 X 1 A X 2 ] - 50,000 2Bl PODHHE
RS 100,000 X 1 A X 1 B = 100,000 &K CoBRSE) REHK
BEE 60,000 i 5E 5000 X 1 & X 12 A - 60,000 E{TEASHS
20222 /Nt 7,993,992
MfROBE 17,499,972
XoboEnR 10,417,000
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A 3. HASHEE
B 3-6: D(BRF3-1) 0 3 H A

(1) BELHBRREOFHMBIERE
2019 7% 2020 % 20214 7% 202245 &3t (M
BEAREHOTHIELES 1,331,600 2,717,600 2,717,600 2,717,600 9,484,400
B S BRI 4.6% 4.8% 48% 48% 4.7%
() BEH RO HERIEREE O AR
; BRI GIEsUC & U A7\ Ba I RERamRk LR L)
HA S o =
HH () [ x] s [x] @ [ wmm [=] et ] %
NG 76,800 (#@EB T L/31 b 1,200 X 4 A X 16 Sl = 76,800
FHERE 874,800|> 27 LA 388,800 X 1 = X 1 Ei] = 388,800 FARYH— FEAE
AVYLT 4 TR 324,000 X 3 7R X 05 %5 = 486,000 7 F/3A #—224
ORI B4 50,000 [FAHENRIA 500 X 100 B X 1 G = 50,000 #HEEEF
TR —BAE 150,000( 7 — & —fEA 150,000 X 1 = X 1 G = 150,000
REBE 180,000 (Z3tAE 45,000 X 1 A X 4 Ei] = 180,000 EfTHARRHNERAE UHE &HBE)
20194 /B 1,331,600
ANEE 153,600 (@EB 71731 b 1,200 X 8 A X 16 Sl = 153,600
TR 2,364,000| > 2 7 LA AR 420,000 X 1 = X 1 Ei] = 420,000 FARYFR— FERE
AVYLT 4 TR 324,000 X 12 7R X 05 B = 1,944,000 7 ks34 # -2
ORI B4 50,000 [FHHENRIA 500 X 100 B X 1 G = 50,000 #HEEEF
TR —BAE 150,000( 7 — & —fEA 150,000 X 1 = X 1 G = 150,000
20204F FE/\Et 2,717,600
ANEE 153,600 (@EB 71731 b 1,200 X 8 A X 16 5 = 153,600
IR 2,364,000| > 2 7 LA AR 420,000 X 1 = X 1 Ei] = 420,000 FABYFR— FERE
AVYLT 4 TR 324,000 X 12 7R X 05 B = 1,944,000 7 ks34 # -2
ORI B4 50,000 [FAHENRIA 500 X 100 B X 1 B = 50,000 H&EEF
TR —BAE 150,000( 7 — & —fEA 150,000 X 1 = X 1 G = 150,000
2021 FE/NEL 2,717,600
ANEE 153,600 (@EE 71731 b 1,200 X 8 A X 16 Sl = 153,600
FHERE 2,364,000| > 2 7 LA AR 420,000 X 1 = X 1 Ei] = 420,000 FABYFR— FERE
AVYLT 4 TR 324,000 X 12 7R X 05 B = 1,944,000 7 ks34 # -2
ORI B4 50,000 [FAHENRIA 500 X 100 B X 1 G = 50,000 H&EEF
TR —BAE 150,000( 7 — & —fEA 150,000 X 1 = X 1 G = 150,000
20224F FE/NEL 2,717,600
a5t 9,484,400

E1) EBELIEBFHEC LD, ANTETT,
E2) ARY BWERICIEEE, TEBRALTIFAIES L,
E3) AT AREERENFORBHERTHEAL TV IREEANEE TEATE L,






